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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 06 DE AGOSTO DE 2024. 

Aos 06 (seis), dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores:  Genilson 

Santana de Nogueira,  Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira 

da Costa Neta, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de Morais,  

Marcos Aurelio Alves de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, 

Ausente o vereador Evaldo Neres da Silva. O Presidente declara aberta 

a Sessão convidando o vereador Marcos Aurelio Alves de Morais para 

fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores 

presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta: lido o 

edital nº 003/2024 do tribunal de contas e o parecer prévio sobre o 

processo nº 006004/2014, contas do chefe do poder executivo referente 

ao exercício 2013. No Grande Expediente:  O Vereador Genilson 

Santana de Nogueira cumprimentou o presidente da casa , senhores 

vereadores, vereadora, amigos presentes, Benhur, Alzeir Filho e todos 

que acompanham pelas redes sociais; Usava a palavra apenas para dar 

um boa noite especial ao povo felipense; iniciou fazendo cobranças ao 

secretário de obras sobre uma Indicação que deu entrada na casa a 

respeito das paradas de ônibus e suas coberturas no Km 53 e 48 da BR 

405, Riacho da Forquilha , Boa Esperança e entrada da comunidade de 

Mulungu, precisando de urgência pois o povo fica à deriva levando sol 

e chuva; Falou da importância da ponte do Boqueirão para todos que  

por ali trafegam, elogiando o gestor pelo feito. Agradeceu a Deus pela 

volta dos trabalhos pois sempre pede para que todos voltem em paz e 

com saúde, agradeceu sua fala. O vereador Marcos Aurelio Alves de 

Morais cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, amigos,   

funcionários da casa e todos que acompanham pelas redes sociais; dizer 

da felicidade de estar voltando do recesso do último período e da 



 

gratidão por mais uma vez estar na casa; Falou da satisfação em ver os 

avanços da cidade, como várias obras concluídas e outras em conclusão, 

citando exemplo da ponte do Boqueirão que servirá para várias 

localidades; comentou sobre a ponte do São Lourenço que já deu início 

já com sua previsão de conclusão; comentou sobre a Indicação que dará 

entrada na próxima sessão para melhorias nos investimentos na área da 

cultura referente a eventos, para que seja incluído um programa 

exemplo “sal e Luz” da cidade de Mossoró voltado aos evangélicos, esse 

exemplo pode ser feito pois já existe o Rock e será muito importante ser 

feito também no evangélico; Agradeceu encerrando sua fala. O 

Vereador Pedro Alves Cabral Neto cumprimentou vereadores, e dizer 

da alegria de estar voltando do recesso; Iniciou falando das percas de 

muitos familiares que o município teve se solidarizando com as 

mesmas; parabenizou o senhor prefeito pelas pontes que estão sendo 

concluídas; pediu ao secretário Paulo Cezar para fazer a conclusão da 

passagem de Raimundo Henrique pois irá atender a várias 

comunidades; falou sobre alguns acesso a comunidade de Arapuá que 

precisa ser revisto; sobre as identidades confeccionadas parabenizava 

todos os vereadores pela luta; aparteado pelo colega Max Iran sobre o 

tema, agradeceu o colega dizendo que o trabalho dos vereadores não 

são vistos, pois todos desempenham o seu papel ajudando ao município 

a se desenvolver através de solicitações de Indicações e emendas 

parlamentar para ajudar ao gestor executar obras através dos pedidos 

dos vereadores; Falou q1ue logo as identidades serão confeccionadas na 

casa; agradecendo sua fala. Na Ordem do Dia: Não houve matérias para 

votação. Na Hora da Comunidade: Ninguém se inscreveu. Nas 

Explicações Pessoais: nenhum vereador fez uso da palavra. O 

presidente da casa agradeceu os colegas e a presença de todos na 

plateia; E como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 

Eu___________, Marcos Aurelio Alves de Morais 2º secretario transcrevi 

a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 

Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 06 de 

agosto de 2024. 


